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Beszámoló

a Kisszékelyi Kulturális Egyesület 2012. évi tevékenységéről

Az Egyesület tagsága:

2012 végén 69 fő az egyesület tagjainak száma, melyből 1 jogi személy és 1 fő pártoló tagunk van.

Az Egyesület 2012. évi munkája:

A tavalyi május végi közgyűlésünkön meghatározott céljainkat az alábbiak szerint valósítottuk meg:

1.
Temetőgondozás

Mint minden évben, az elmúlt évben is gondoztuk az ótemetőt, a fűkaszálást tavasszal és ősszel is elvégeztettük.

2.
A faluban őshonos gyümölcsfák ültetésével egy gyümölcsfagyűjtemény létrehozása

Tavasszal két alkalommal szerveztük a gyümölcsfa vadalanyok ütetését a templom melletti kertbe. A fák öntözése okozott nagyobb gondot. A fák nagyobb része megeredt. 2013 őszén kerül sor az oltásukra.

3.
A régi iskolaépület fenntartása, az iskolatörténeti és helytörténeti kiállítás üzemeltetése, a látogathatóság biztosítása

A kiállítások folyamatos látogathatóságát biztosítottuk. Az elmúlt évben 100-150 látogató tekintette meg az iskola tárlatait. Iskoláscsoportok, kirándulók és családok keresik fel az iskolát.

4.
Aratóünnep

A nyári rendezvényt közösen szerveztük az Önkormányzattal. Az Egyesület nagyon sok feladatot végzett a készülődés során. Mivel pályázatot nyertünk a program megvalósítására, fontos volt a pályázatban elszámolható kiadások gondos megrendelésére, beszerzésére, elszámolására. A pályázat tartalma volt a meghívók elkészíttetése, a népviseleti ruhák beszerzése, az étel-italfogyasztás biztosítása, a bemutató sátrak elkészíttetése, hangtechnikai berendezések vásárlása.

A főbb programok a következők voltak:

Arató-bemutató
Délelőtt zajlott az arató-bemutató. Az elmúlt évhez képest több, tizenegy aratócsapat vett részt a kézi aratásban, korhű ruházatban, eszközökkel. A helyi Bokréta Hagyományőrző Csoport és a faluból is több közreműködő csatlakozott az előkészületekhez.


Régi temetőben a fejfák, keresztek megáldása

A régi temető az Aratóünnepi program egyik helyszíne volt. Három alkalommal szerveztünk önkéntes munkát az ünnepi helyszínek előkészítésére. Negyven új fejfát helyeztünk a sírokra és egy – a régi sírkeresztek formáját követő – emlékkeresztet állítottunk az Önkormányzattal, valamint a Kálvária dombon található régi kereszttapzatot helyreállíttattuk és három nagy fakeresztet helyeztünk el. A keresztek az aratóünnepen kerültek megáldásra. A Simontornyai Vármúzeum igazgatója előadást tartott a középkori falu történetéről.
Sok önkéntes segítőnk, támogatónk, közreműködő volt az egész napos program létrehozásában.

5.
A 20 állomáshelyet magába foglaló tanösvény megvalósításának folytatása, az állomáshelyek tábláinak, pihenőhelyek berendezéseinek az elkészítése, elhelyezése.

2011. őszén kezdtük meg a kiránduló útvonal megvalósítását. 2012. első felében az aratóünnepi készülődéssel voltunk elfoglalva, így őszre tolódott a tanösvény pályázat folytatása. Ekkor rendeltük meg az asztalosmunkákat, azaz kültéri táblák, padok, asztalok elkészítését. Év végén megkezdődött a kitelepítésük. A második ütem kifizetési kérelmét december végén nyújtottuk be, 2 millió 661 ezer forintot számoltunk el.

6.
Kicsi falunk újság szerkesztésében közreműködés

A helyi lap kiadását az egyesület négy tagja segíti. Jelentősen kivesszük részünkre a cikkek írásában, a lap terjesztésében.

7.
Gyermeknap tartása

Mint minden évben 2012-ben is szerveztünk gyereknapot. Bár a gyereklétszám egyre kevesebb, de mindig jó a hangulat.

8.
Természetjáró kirándulások szervezése.

Horváth András és családja rendszeres természetjárók és néhány alkalommal mindig meghirdetik kirándulásaikat.

Pályázatok

A 2011. év végén három pályázatot nyújtottunk be a Vidékfejlesztési Minisztériumhoz, eszközbeszerzésre, helytörténeti témájú kiadványra, és a 2012-es aratórendezvényre, összesen 4 millió Ft elnyerésére. A pályázatokról a döntést 2012. augusztusában kaptuk meg. Mindhárom pályázatunk pozitív elbírálásban részült. Az aratóünnep megvalósításának előzőekben már felsorolt kiadásait szeptemberben elszámoltuk, novemberben kaptuk meg az elszámolt 1 millió 777 ezer forint költség támogatását.

A másik két elnyert pályázat megvalósítása 2013-ban fog megtörténni.
Elmaradt célok:

Az iskolaudvar bekerítése: Az egyesület 2012. novemberében pályázatot nyújtott be a régi iskolaépület felújítására több mint 15 millió forint elnyerésére. A pályázat befogadásra került, de még nincs hír a beérkezett pályázatok elbírálásáról. A beadott pályázat tartalmazza az udvar kerítését is.

Az egyesület gazdálkodása:
Az egyesület pénzügyi helyzete stabil.

A működési kiadásainkat a tagdíjból, a SZJA 1% támogatásból, önkormányzati támogatásból fedezzük. A nagyobb kiadást igénylő céljaink megvalósítására támogatásokat gyűjtünk.

A bevételek-kiadások részletezését a mellékelt pénzügyi beszámoló tartalmazza.

2013. évi terveink:

A régi temető gondozása.

Az iskolaépület fenntartása, az ott berendezett iskolatörténeti és helytörténeti kiállítások üzemeltetése, a látogathatóság biztosítása.

Természetjáró kirándulások szervezése.

Az őshonos gyümölcsfa gyűjtemény gondozása, fejlesztése.
Májusban gyermeknapot tartunk.

Az önkormányzattal közösen szervezzük a július eleji aratóünnepet és a Kisszékelyiek Baráti Találkozóját.

Pályázatok megvalósítása:

1. Az eszközbeszerzést tartalmazó pályázat megvalósítása.

2. A helytörténeti kiadvány pályázatunk megvalósítása.

3. Tanösvény tábláinak, kirándulásvezető füzeteinek nyomdai elkészíttetése. Templomkert parkosítása. Ezzel a tanösvény pályázat kétéves megvalósításának befejezése 2013. év őszén.

Bízunk abban, hogy a faluban élő és a távolabbra került kisszékelyhez kötődő emberek közössége is a falu javára értékesnek ítélik munkánkat. Továbbra is kérjük támogatásukat.
Megköszönöm mindazoknak a segítségét, akik bármely módon hozzájárultak munkánkhoz.
Kisszékely, 2013. május
A beszámolót összeállította:

Pajor Ágnes

Kulturális Egyesület elnöke
