Beszámoló a Kisszékelyi Kulturális Egyesület 2010. évi tevékenységéről
Az Egyesület tagsága:
2010 végén 80 fő az egyesület tagjainak száma, melyből 1 jogi személy, 1 fő pártoló tag.

Az Egyesület 2010. évi munkája:
A tavalyi május végi közgyűlésünkön az alábbi célokat határoztuk meg:

Rendezvények tartása (Búcsú bál, Gyermeknap), Könyvtárban előadások szervezése, Kirándulások szervezése a helyi természeti értékek bemutatására, Temető gondozás, Régi tárgyak gyűjtése, kiállítása, Pályázati döntéstől függően tanösvény kialakítása, nem nyerés esetén saját erőből az útvonal kijelölése, utcanév-táblák, virágládák karbantartására önkéntes munka.

A kitűzött célokat az alábbiak szerint valósítottuk meg:
Rendezvények:
Évek óta nem volt Búcsú bál, ezért az elmúlt évben tartottunk. Az alacsony érdeklődés miatt úgy gondoljuk legközelebb célszerűbb a bálokat valamilyen más rendezvényhez kötni. A gyermeknapot megtartottuk, a gyerekek nagyon szeretik, ezután is szervezni fogjuk.

Kirándulások szervezése a helyi természeti értékek bemutatására:
A Horváth házaspár rendszeresen tart kirándulást, amelyen bárki részt vehet. A helyi lapban mindig meghirdetésre kerül az időpont.

Temető gondozás:
Az elmúlt évben három alkalommal vágattuk le a növényzetet, 152 ezer forintot fordítottunk a munkára (munkadíj + üzemanyag). Egész éven át rendezett volt az ótemető területe.

Régi tárgyak gyűjtése, kiállítása:
Hosszú ideig tartott a tárgyak gyűjtése, a falut kétszer körbejártam. Többször meghirdetésre került, hogy régiségeket fogadunk, mégis lassan érkeztek a tárgyak. Most már elmondható hogy összegyűlt a kiállítás anyaga. Sok időt vett el a gyűjtés, a tárgyak megtisztítása, rozsdátlanítása, felületkezelése, terítők kimosása, sokra ráférne egy kis rendbehozatal. A kiállítás a 2011. július 2-i aratóünnep napján kerül átadásra.

Tanösvény kialakítása:
A 2009. decemberében beadott pályázat 2010. év végéig nem került elbírálásra. Ez év április elején kaptuk meg a határozatot, miszerint 9,2 millió forint támogatást nyertünk a megvalósításra. A “Zöld” körút táji elemeinek fejlesztése a következőket foglalja magába: A templom környezetének parkosítása, a Dukai tetőn 6 m-es kilátó építése és környezetének rendezése, a két létesítményt összekötő tanösvény elemeinek megvalósítása, melyek a következők: az útvonal és annak mentén 20 állomáshely kijelölése, ezek közül 5 helyen kerül kialakításra pihenőhely, 17 helyre kerül információs tábla, kétfajta kirándulásvezető füzet kerül kiadásra munkafüzet melléklettel, mindhárom ezer-ezer példányban. A két évre tervezett kivitelezés első szakasza a 2011. évi tervek között kap helyet.

Utcanév-táblák:
Egy tavalyi önkormányzati Képviselőtestületi ülésen a polgármester úr jelezte, hogy folyamatban van a táblák készítése, ezért mi kivettük a terveink közül.

Újság kiadásában közreműködés:
Az egyesületi tagok közül hárman rendszeresen részt vesznek a “Kicsi falunk” cikkeinek írásában, sokszorosításában, terjesztésében, jelentősen hozzájárulva ezzel a lap megjelenéséhez.

Elmaradt célok
A Könyvtári előadások szervezése érdeklődés hiányában elmaradt.
Önkéntes munka: virágládák karbantartása – csak egyszer hirdettünk meg önkéntes munkát az értéktárral közösen, olyan kevesen jöttek el, hogy nem került rá sor. A képviselőtestületi ülésen is szóba került, a virágládák ügye. Azért problémás a ládák karbantartása, mert a földet ki kellene belőlük üríteni és újratölteni, hogy lehessen szegelni, a ládákat stabilan helyreigazítani, felületkezelni. Mindezt több mint száz virágládával elvégezni nagy összefogást igényel. Szomorúan tapasztaljuk, hogy akik nagy lelkesedéssel kérték a ládákat, most sok helyen nem gondozzák megfelelően.

Az egyesület gazdálkodása:
Az egyesület pénzügyi helyzete stabil.
Az NCA (Nemzeti Civil Alap) pályázaton nyert támogatásból fedezzük a működési kiadásainkat. Egyéb bevételeinket (tagdíj, SZJA 1%, önkormányzati támogatás) fordítjuk céljaink megvalósítására.
Az elmúlt évben a tagdíjon felül az alábbi pénzbeli támogatások érkeztek magánszemélyektől: Szabó Márta minden évben 36 ezer forinttal támogatja az egyesületet, Bujdos Miklósnétól kaptunk 20 ezer forintot, a Családi napközi szőnyegéhez Májer József 10 ezer forintot, Horváth András 5 ezer forintot adott.
A bevételek-kiadások részletezését a mellékelt pénzügyi beszámoló tartalmazza.
Az Egyesület könyvelését egyik vezetőségi tagunk végzi.

2011. évi terveink:
Településfejlesztési koncepció kialakítása, elkészítése (a taggyűlés idejére már megvalósult, az Önkormányzat képviselőtestülete elfogadta)
Kálvária dombra gyalogösvény vágása (a taggyűlés idejére már megvalósult)
Gyermeknap
Aratóünnep és a 310 éves iskolai megemlékezés szervezése
· az iskolai tanterem felújítása
·  iskolatörténeti kiállítás
·  helytörténeti kiállítás átadása
Kirándulások szervezése a helyi természeti értékek bemutatására
Az elnyert pályázat első részeként a kilátó megépítése
Temető gondozás
Kálvária dombra keresztállítás Mindenszentek idejére
Önkéntes munka: virágládák karbantartása

Úgy értékelem az egyesület az elmúlt évet is eredményesen zárta. Megpróbáltunk minél többet tenni azért, hogy a felkeltsük a figyelmet az értékmegőrzés jelentőségére, a hagyományok megtartására, a barátságosabb falusi környezet kialakítására. Amit nagyon fontosnak tartunk, és a legnehezebb feladatnak bizonyul a helyi összefogás erősítése. Az egyesületi munka egy lehetőség, hogy tegyünk környezetünkért és szeretnénk, ha a jövőben ehhez minél többen csatlakoznának.
Megköszönöm mindazoknak a segítségét, akik bármely módon hozzájárultak munkánkhoz.

Kisszékely, 2011. május
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