Megemlékezés az iskola alapításának 310. évfordulójáról A délelőtti arató-bemutató után mindenki sietett megebédelni és átöltözni, hogy részt vegyen a hálaadó misén. A mise kezdetén a Bokréta Hagyományőrző Csoport ünnepi menetben vitte az aratókoszorút a templomba. A misét Szabó József, a tamási esperesi kerület esperese celebrálta. A délelőtt learatott termésből egy kevés a szertartásra került, hogy a pap megáldja.
A szentmisét követően a hívek csatlakoztak az iskolaépület előtt gyülekező nagyszámú ünneplő közönséghez. A rendezvény szervezése során több mint 500 meghívó került elküldésre a régi osztálynévsorok, tablók alapján gyűjtött névsorok, fellelhető címek alapján. A régi tanárok közül Czinkon Lászlóné, Miklós Eszter és Gyimesi Jánosné Kozák Julianna, valamint sok régi diák jött el. A himnusz közös eléneklése után Keresztes László polgármester nyitotta meg az iskolai megemlékezést. Köszöntötte a rendezvény fővédnökének felkért dr. Puskás Imrét, a megyei közgyűlés elnökét, majd szólt a kisszékelyi iskola megszűnéséről, az oktatási intézmények mai nehéz helyzetéről. Ezután Csepregi Ferenc ünnepi beszédében hangsúlyozta a kisszékelyi emberek közösségének kivételes ősi képességeit, a túlélőképességüket, az alkalmazkodni tudásukat, emberségüket. Kiemelte a Kulturális Egyesület céljait, a múltunk és jelenünk megismeréséhez tartozó értékek védelmét, megőrzését és fenntartását, valamint a nyilvánosság számára történő széleskörű hozzáférhetővé tételét. Beszédet mondott id. Péti Imre, aki a ma is használatos 1938-ban avatott iskolaépület alapkőletételének részese volt. Iskoláskori emlékeinek felidézése után leleplezte az iskola védőszentjének, Szűz Máriának a szobrát. A Kulturális Egyesület ezen alkalomból márványtáblát helyezett el az iskola falára. A táblát Pajor Ágnes az egyesület elnöke és segítője, Sasvári Mirella leplezte le. Az ünnepség meglepetése volt az iskola becsengető harangjának megszólaltatása. A harangot az iskola megszűnése után elvitték Simontornyára. A falu ragaszkodott hozzá, hogy visszakerüljön, ennek köszönhető, hogy megleltük az Önkormányzat padlásán és újra szólhat. Az iskolaudvaron folytatódott a megemlékezés. Dr. Puskás Imre köszöntötte az egybegyűlteket. Beszédében kitért a vidéki kistelepülések nehéz helyzetére, a lakosság számának csökkenésére. Elmondta, hogy az iskola nem finanszírozási kérdés, gyermek kell hozzá. Kiemelte a helyi összefogást és jó kezdeményezésnek gondolta a régi iskola ilyen jellegű hasznosítását.

Esperes úr megáldotta a szobrot, az emléktáblát és az új funkciókkal működő iskolaépületet. Pajor Ágnes köszöntötte az ünneplő közönséget és elmondta, hogy a Kulturális Egyesület az iskola alapításának kerek évfordulóját, a szoborszentelést és emléktábla avatást követően a felújított osztályteremben berendezett iskolatörténeti kiállítással ünnepli. Csepregi Ferenc közreműködők segítségével iskolánk történetéhez gyűjtött anyagot az alapítástól kezdődően napjainkig. Fotókat, tárgyi és írásos emlékeket. Ugyanebben az épületben kapott helyet a falu régi tárgyaiból összeállított helytörténeti kiállítás. A gyűjteményből megismerhetjük a falu múltját, az itt élő lakosság szokásait, eszközeit, ruházatát, életmódját. Mindkét kiállítás megtekintéséhez kellemes időutazást kívánt.

Az felújított iskolaépületet dr. Puskás Imre, a megyei közgyűlés elnöke, Keresztes László polgármester és Pajor Ágnes, a Kulturális Egyesület elnöke a nemzeti színű szalag átvágásával avatta föl. Az eredeti bútorokkal berendezett, korabeli hangulatába visszaállított tanterem átadását követően került sor a nosztalgia tanóra megtartására. A tanórát Czinkon Lászlóné Erzsike néni vezette úgy, ahogy egykor, évtizedekkel ezelőtt az osztatlan osztályban, azok számára, akik azokban az időkben, a padokban ültek. A jó- kedvűen zajló, az egykori feladatokat és helyzeteket felidéző tanóra komoly próbatételt jelentett a kis padokból már kinőtt egykori nebulók számára. A nosztalgia tanórát követően „Epizódok a régi iskola életéből” címmel került sor egy félórás előadásra a helyi gyerekek közreműködésével, a Horváth András és Apró Etelka tanárházaspár szervezésében. Az előadásban a szereplők négy jelenetben elevenítették fel a kisszékelyi iskola életét, az 1700-as évek elejétől kezdve a mai időkig. A szereplők: Császár Bettina, Császár Cintia, Fehér Klaudia, Fehér Nóra, Fehér Tímea, Horváth Anna, Mezősi Alexandra, Sasvári Mirella, Wágensommer Klaudia. Csepregi Ferenc az osztályteremben köszöntötte a legidősebb volt diákot, Horváth Jani bácsit, akinek tiszteletünk jeléül átadott egy kiadványt, melyben az iskola története került megörökítésre.

